

## **J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

**a Képviselő-testület 2016. január 18.-án megtartott  
rendkívüli nyilvános üléséről**

**Tartalmazza: 1/2016.(I.18) számú határozatot**

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. január 18.-án megtartott rendkívüli nyilvános ülésén.

**Az ülés helye:** Csörögi Polgármesteri Hivatal  
2135 Csörög, Akácfa utca 30.

**Jelen vannak:**

<b>Hegedúsné Kripák Ildikó</b>	<b>polgármester</b>
<b>Gergely László</b>	<b>alpolgármester</b>
<b>Antal Péter</b>	<b>képviselő</b>
<b>Pataki Ferenc Józsefné</b>	<b>képviselő</b>
<b>Dr. Bonyhády Elemér László</b>	<b>képviselő</b>
<b>Kendrovszki József</b>	<b>képviselő</b>

**Tanácskozási joggal:** Chrobák Zoltánné dr. jegyző

**Eseti tanácskozási joggal meghívottak:** Osikóczki Csabáné óvodavezető, Terman Orsolya, Garabáné Fonád Elvira, Némethné Vadócz Erika bizottsági tagok

*Jegyzőkönyv rögzíti, hogy az ülésről nem készül hangfelvétel.*

**Hegedúsné Kripák Ildikó polgármester** 17 óra 30 perckor megnyitja a képviselő-testületi ülést és köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 tagja jelen van, Granca Péter képviselő úr munkahelyi elfoglaltsága miatt nem tud az ülésen részt venni, az ülés 6 fővel határozatképes.

**Hegedúsné Kripák Ildikó polgármester** ismerteti a mai ülés napirendjét. Elmondja, hogy a Veresegyházi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása Társulási Megállapodásának módosítása jelen képviselő-testületi ülés tárgya.

*A jegyzőkönyv rögzíti, hogy a Képviselő-testület 2016. január 18.-i rendkívüli nyílt ülése kezdetén, Hegedúsné Kripák Ildikó polgármester által ismertetett napirendet 6 igen szavazat, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, - elfogadta Csörög Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, amely az alábbi:*

## Napirend:

- 1.) **A Veresegyházi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása Társulási Megállapodásának módosítása**  
**Előterjesztő: Hegedűsné Kripák Ildikó polgármester**

- 2.) **Egyebek**

### 1. Napirend

#### **A Veresegyházi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása Társulási Megállapodásának módosítása**

**Hegedűsné Kripák Ildikó polgármester** elmondja, hogy az írásos előterjesztés előzetesen kiküldésre került a képviselők részére.

Az előterjesztés tárgyában megjelölt Megállapodás módosítása a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló Szoc.tv., valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló Gyvtv. a szociális és gyermekjóléti szolgáltatások (családsegítés, gyermekjóléti szolgálat) területén történt változás miatt, valamint egyéb, szükséges módosítások miatt történik. Az ESÉLY Szociális Alapellátási Központ Alapító Okiratát a Társulási Tanács 2015. november 27. napján a 27/2015. (XI.27.) Kistérségi Társulási Határozatával módosította. Az alapidokumentumban 2016. január 1-jétől új feladat-ellátási helyként megjelölésre került Rád település is – mely nem a Társulás tagja –, a Társulási Tanács úgy döntött, hogy ennek az újonnan elfogadott Megállapodásban szerepelnie kell. A Társulás 2015. december 18. napján tartott ülésén felülvizsgálta a Megállapodást, elfogadta annak módosítást és az egységes szerkezetű Megállapodást. A Megállapodás fenti időpontig nem tartalmazott utalást arra vonatkozóan, hogy a Társulás által fenntartott és működtetett intézményekben milyen feltételek mellett kaphatnak ellátást, illetve lehetnek tanulói a nem tagönkormányzatok településeinek közigazgatási területén élő rászorulóknak.

A mai nap az előterjesztésben szövegében kiemelt módosításokról kell dönteni a képviselő-testületnek.

**Kendrovski József képviselő** felveti, hogy a társulási megállapodás 22. pontja alapján Csörög Község Önkormányzatát 3 éves kötelezettség terheli a Társulás által létrehozott intézménnyel szemben, és a jelenlegi ismeretek birtokában az Esély Szociális Alapellátási Központ által ellátott szolgáltatások felülvizsgálata is indokolt lenne, ezért nem támogatja a társulási megállapodás jelen módosítását. Ezen túlmenően indokolt lenne átgondolni a Társulásból való kiválásunkat is. Javasolja, hogy ne a mai nap döntsön a képviselő-testület, hanem egy másik időpontban, amikor a kiválásunkról is dönteni tudunk.

**Hegedűsné Kripák Ildikó polgármester** elmondja, hogy jelen döntés tárgya mind a szöveges előterjesztésből, mind a szóbeli ismertetésből egyértelműsíthető. Javasolja, hogy a képviselő-testület hozza meg döntését a mai nap a társulási megállapodás módosításáról, és a

kiválás kérdésében - Ügyvéd Asszony szakvéleménye birtokában – döntsön egy későbbi időpontban . Ezen túlmenően kellő idő kell ahhoz, hogy megvizsgáljuk az Esély Alapellátási Központ által ellátott szolgáltatások más szolgáltatóval történő ellátásának módját és kereteit. Jelen társulási megállapodás módosítás korábbi döntések megállapodásba történő átvezetését tartalmazza, és a 2016. január 28.-i társulási ülésig kell ezen döntést meghozni. Kéri a képviselő-testületet a határozat hozatalra.

Mivel kérdés, hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület az alábbi szavazatarányokkal meghozza a következő határozatát:

Szavazatarányok:  
6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

### **1/2016.(I.18.) Képviselő-testületi határozat:**

Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete felülvizsgálta és elfogadja a Veresegyházi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása Társulási Megállapodásának módosítását és az egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodást az előterjesztés szerinti tartalommal .

**Határidő:** 2015. január 28.

**Felelős:** polgármester

## **2. Napirend**

### **Egyebek**

Mivel más kérdés, hozzászólás nem volt, **Hegedűsné Kripák Ildikó polgármester** megköszöni a Képviselő-testület munkáját. Az ülést berekeszti.

*Jegyzőkönyv rögzíti, hogy Hegedűsné Kripák Ildikó polgármester a Képviselő-testület 2015. január 18.-i nyílt, rendkívüli ülését 17 óra 55 perckor bezárta.*

k.m.f.

Hegedűsné Kripák Ildikó  
polgármester

Chrobák Zoltánné dr.  
jegyző

